

## 雙和醫院癌篩成績卓越受表揚

雙和醫院配合政府推動四癌篩檢成績卓越，於1月30日獲新北市政府衛生局頒發101年度癌症篩檢績效卓越獎的表揚，由雙和醫院社區醫學部陳美惠護理長親自領獎。



政府近年全力推動四癌篩檢服務（子宮頸抹片檢查、乳房攝影檢查、口腔篩檢、糞便潛血檢查），新北市政府依當年醫院完成篩檢的成長率與篩檢數進行評比，雙和醫院在乳房攝影、子宮頸抹片檢查與口腔篩檢皆獲得第二名、大腸癌篩檢則為第三名。



【圖：雙和醫院推動子宮頸抹片檢查、乳房攝影檢查、口腔篩檢、糞便潛血檢查等四癌篩檢服務，成績卓越，獲新北市衛生局頒獎表揚】



衛生局林雪蓉局長在30日的績優表揚典禮上表示，全國每1小時就有5人死於癌症，但癌症並不可怕，可怕的是錯失治療的黃金時間，若能早期發現，加以治療，通常可以控制良好，甚至治癒。

癌症常年高居國人10大死因之首，民國100年，全國每1小時就有5人死於癌症，大腸直腸癌、乳癌、口腔癌及子宮頸癌更是當年新北市民癌症死因的第3、4、7及第10位，死亡人數計1,401人，佔十大癌症死亡人數的24%。【圖：雙和醫院打造的巡迴醫療車】

為加強四癌篩檢的服務，雙和醫院在一樓櫃台設有癌症篩檢單一櫃台，且由院方打造的巡迴醫療車，將四癌篩檢服務直接送達社區，甚至深入平溪、石碇等偏遠地區，讓處於醫療缺乏地區的民眾，也能享有篩檢的服務。（文/雙和醫院）



【圖：衛生局長林雪蓉（左4）頒獎表揚，雙和醫院由社區醫學部陳美惠護理長（左2）代表領獎】